

NEWS इन ब्रीफ

कंप्यूटर ऑपरेटर सहित अन्य संविदाकर्मियों को नियमित किया जाये रांची। झारखंड हाईकोर्ट ने एक मामले को सुनवाई करते हुए कहा है कि जो लोग पहले से संविदा पर कार्यरत हैं, उन्हें तत्काल नियमित किया जाये और भविष्य में होनेवाली सभी नियुक्तियाँ नियमित पदों पर की जायें। झारखंड हाईकोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस डॉ. एमएन पाठक की अदालत ने यह आदेश दिया है। कोर्ट ने कहा है कि राज्य में 10 साल से अधिक समय से कंप्यूटर ऑपरेटर सहित अन्य पदों पर कार्यरत संविदा कर्मियों को नियमित किया जाये।

सिल्ली कॉलेज में शोक सभा का आयोजन सिल्ली। सिल्ली कॉलेज सिल्ली के लालबिन्दु गोलक बिहारी महतो (59) के निधन पर मुख्यालय को कॉलेज परिसर में प्रयाचन डॉ मुकुन्द महतो की अध्यक्षता में शोक सभा का आयोजन किया गया। मौके पर प्रो त्रिभुवन मिश्रा, प्रो अनंत कुमार महतो, प्रो भवानंद चौधरी, प्रो नकुल चंद्र महतो, गुनू महतो, सुमंत महतो एवं कॉलेज के तमाम कर्मचारियों ने शोक व्यक्त करते हुए दो मिनट मौन धारण कर श्रधंजलि अर्पित किया। जानकारी के मुताबिक सीनियर प्रिंसिपल के सालाबाद गांव निवासी लालबिन्दु गोलक बिहारी महतो पिछले मंगलवार को कॉलेज से स्टाफ्टी कर घर पहुंचे तभी अचानक उनकी तबीयत बिगड़ गई। परिजनों ने बेहतर चिकित्सा के लिए उन्हें रांची रिफर्स में भेजी करवाया जहां बुधवार को इलाज के दौरान उनका निधन हो गया।

राष्ट्रीय गणित दिवस पर विज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन वेदो। वेदो के विनय बगोचा स्थित डीपीवी विज्ञानकेंद्र परिसर में 22 दिसंबर को महान गणितज्ञ श्रीवास रामानुजन के जयंती में राष्ट्रीय गणित दिवस के अवसर पर विज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें बच्चों को चार घुड़ में बाँटकर बच्चों के बीच गणित के फॉर्मूलों से संबंधित सवाल, प्रश्नसमूह सॉल्व्ड एवं महान गणितज्ञों से संबंधित सवाल पूछा गया। जिसमें श्रीन हाउस को प्रथम, येलो हाउस को द्वितीय एवं रेड हाउस को तृतीय स्थान मिला। मौके पर स्कूल के निदेशक कैलाश कुमार ने बच्चों को प्रशंसा कि भारत में हर साल 22 दिसंबर को महान गणितज्ञ श्रीवास रामानुजन की जयंती को पूरे देशभर में राष्ट्रीय गणित दिवस के रूप में मनाया जाता है। भारतीय किसान कर्माट और सत्यता की मूर्ति है रांची। प्रजापिता ब्रह्मकुमारी इंस्पिरेशनल विद्यालय चैचरी प्रभाग, हरित भवन के सामने, हरमांडू, रांची में राष्ट्रीय किसान दिवस के पूरे संघर्ष पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख अतिथि के रूप में उद्घोषण में डॉ. बी.के. झा, वरिष्ठ वैज्ञानिक विरसा कृषि विद्यालय ने कहा कि भारतीय किसान कर्माट और सत्यता की मूर्ति है। वे बहुत ही मेहनती हैं। उसको मेहनतकश जिन्दगी को सारा देना नाम करता है। किसान खेतों में कड़ी मेहनत करके अपना पैसा कमाता है तभी अपने हमरी थालियों तक पहुँच पाता है। ऐसे में हमसभों को अन्य ग्रहण करते समय किसानों को कोटी-कोटी धनवाद करना चाहिए। प्रकृति तथा परिस्थितियों को विषमताओं से जुड़ने की क्षमता भारतीय किसानों में विद्यमान है। आधुनिकतम वैज्ञानिक साधनों को अपनाकर वह खेती करने के अनेक तरीके सीख रहा है। पहले को तुलना में वह अब अधिक अन्न उत्पादन करने लगा है। आगे उन्होंने कहा कि यदि भारत को उन्नतशक्ति और सम्वल राष्ट्र बनाया है तो पहले किसानों को सम्वलताओं का 500 करोड़ का भुगतान राशि बकाया है। इन्होंने निवेशकों का मूल्यांकन करीब एक अरब 70 करोड़ है, जो ब्याज लेकर सहारा मुख्यालय से जमाकर्ताओं को वापस करने के माध्यम से 500 करोड़ रुपया जमाकर्ताओं को देनी है। गोमिया

सुचारु तरीके से चला प्रश्नकाल

नवीन मेल संवाददाता रांची। विधानसभा के शीतकालीन सत्र के चौथे दिन भी विधानसभा परिसर में भाजपा विधायकों की तरफ से स्थायी नीति समेत अन्य समसामयिक मुद्दों को लेकर जर्जरन किया गया। रिस्स की कतिबत बढ़ाहोती को लेकर सदन के बाहर कतिब विधायक समूह लाल कंबल ओढ़कर फर्श पर लेट गये। उन्होंने इस दौरान मरीज बनकर और फर्श पर लेटकर रिस्स में मरीजों को होनेवाली परेशानियों को और सरकार का ध्यान अग्रयत कराया। विधायक समूह लाल ने कहा कि अस्पताल में मरीजों को ना वेड मिलता है, ना ही उड्ड में उन्हें कंबल दिया जा रहा है। मरीज उड्ड में बिना वेड के फर्श पर ही लेटकर इलाज करने को विवश है। विधायक ने कहा कि स्कान्ड घड़ाने के लिए मरीजों को स्टैंड तक उतारलब्य नहीं कराया जा रहा और परिजनों हाथ में पकड़कर



स्कान्ड घड़ाने को विवश है। उन्होंने सरकार को रिस्स में सुधार के लिए कमेटी का गठन करने का सुझाव दिया ताकि मरीजों का जर्मत इलाज हो सके। बीजेपी विधायक के प्रदर्शन के दौरान ही स्वास्थ्य मंत्री बना गुप्ता भी मौके पर पहुंचे। उन्होंने कहा कि सरकार राज्य में स्वास्थ्य को सुदृढ़ करने के प्रयास में जुटी है। इसके अलावे अन्य विधायकों ने भी कई मुद्दों पर सरकार को कठघरे में खड़ा किया। विरोधी दल के मुख्य सचिव विरंची नारायण ने कहा कि इस सरकार में झारखंड को बर्द-बेटियाँ सुरक्षित नहीं है। अपराधियों को सरकार संरक्षण दे रही है। ऐसी सरकार को सत्ता में बने रहने का कोई हक नहीं है। प्रदर्शन में भाजपा विधायक राज सिन्हा, नीरा वादन,

बीजेपी विधायक के प्रदर्शन के दौरान ही स्वास्थ्य मंत्री बना गुप्ता भी मौके पर पहुंचे। उन्होंने कहा कि सरकार राज्य में स्वास्थ्य को सुदृढ़ करने के प्रयास में जुटी है। इसके अलावे अन्य विधायकों ने भी कई मुद्दों पर सरकार को कठघरे में खड़ा किया। विरोधी दल के मुख्य सचिव विरंची नारायण ने कहा कि इस सरकार में झारखंड को बर्द-बेटियाँ सुरक्षित नहीं है। अपराधियों को सरकार संरक्षण दे रही है। ऐसी सरकार को सत्ता में बने रहने का कोई हक नहीं है। प्रदर्शन में भाजपा विधायक राज सिन्हा, नीरा वादन,

ग्रामीणों ने आरोपी को गिरफ्तार करने की मांग की बुध्म। बुध्म प्रखंड के मकका पंचायत के सेकंड्री ग्रामीण मुखवार को बुध्म धना पहुंचे। और धना पहुंचकर बीते दिनों मंगलवार को रात को मकका गांव में मारपीट कर घाल किए गए बलराम यादव के सभी आरोपियों को जल्द गिरफ्तार करने की मांग की। और सभी आरोपियों को पकड़ कर कड़ी कानूनी कार्रवाई करवाने की मांग की। बुध्म पुलिस मामले को गंभीरता से लेकर त्वरित कार्रवाई करते हुए मकका गांव पहुंचकर एक आरोपी चुरामण साहू को गिरफ्तार किया है। और ग्रामीणों को बुध्म पुलिस ने आश्वासन दिया कि बाकी अन्य देवी आरोपियों को भी जल्द गिरफ्तार कर कार्रवाई करेगा। इस दौरान ग्रामीणों ने बुध्म पुलिस से देवी आरोपियों को गिरफ्तार कर जल्द कार्रवाई करने की मांग की। पुलिस विभाग के पदाधिकारियों को भी बेटो बिहानी कुमार को लालबिन्दु गोलक बिहारी महतो की जयंती के अवसर पर शोक सभा में शामिल अन सभी आरोपियों को बुध्म पुलिस गिरफ्तार करने के लिए छापेमारी कर रही है।

सड़क : भतीजी को घर ले जा रहे चाचा की दुर्घटना में मौत घटना के बाद स्थानीय लोगों ने मामले की जानकारी नामकुम पुलिस को दी। मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम हेतु रिम्स भिजवाया और दुर्घटना के बाद बस रही बस को पुलिस ने दशम फाँल बना क्षेत्र में पकड़ लिया। धानेदार सुनील कुमार तिवारी ने बताया कि मुक्तक के छोटे भाई राजू महतो के बयान पर पुलिस ने बस चालक पर लापरवाही से बस चलते हुए राजेश को जान लेने की प्राथमिकी दर्ज कर ली है। इधर, पुलिस ने कहा कि बलराम यादव धना से रांची जाने पबन्धकृत बस में उसे अचानक ले ले लिया जिससे उसकी मौके पर ही मौत हो गयी।



पर्यटकों के लिए सुगम सुविधाओं पर हुई चर्चा राज्य में रोजगार को मिलेगा बढ़ावा

नवीन मेल संवाददाता रांची। निदेशक पर्वत, अर्जलि यादव (भा.प्र.से.) की अध्यक्षता में बुधवार को होलन बिरसा विद्यालय में झारखण्ड पर्यटन विभाग में झारखण्ड पर्यटन व्यापार पंजीकरण नियम के अंतिम प्राकृतिक को तैयार करने हेतु समीक्षा बैठक संयोजित हुई। बैठक में निदेशक पर्वत ने यहां उपस्थित राज्य के सभी स्टेट्स सारक, ट्रेवल एजेंट, एफ.जे.सी.सी.आई. अध्यक्ष, यात्रा और व्यापार उद्योग के स्ट्रेकवाकर, परिवहन सेवा प्रदाता, होलन व्यवसायों को पर्यटन क्षेत्र से संबंधित सभी आवश्यक निदेश दिए। निदेशक पर्वत ने कहा कि विभाग राज्य में पर्यटन पर्यटन के क्षेत्र में कई सामक प्रयास कर रहा है, जिसमें राज्य के बहुत से पर्यटन स्थल शामिल होंगे।



पर्यटन स्थलों पर सैलानियों को सहजता के लिए आवासीय सुविधाओं को सुगम स्वरूप दिया जाएगा। बैठक में राज्य के सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर्स को सहभागिता देकर को मिली। झारखण्ड प्रदेस में साहसिक पर्यटन के बढ़ावे पर चर्चा हुई, जिसमें अधिकारक भूमि स्थलों वाले पर्यटन स्थलों को शामिल किया जायेगा। पंजीकरण नियम विनियमन पर बैठक में अपने सभी सदस्यों से उनका मत लिया गया जोकि, भविष्य में विभाग के लिए उपयोगी सिद्ध होगा। बैठक में पर्यटन विभाग की ओर से अरध सचिव संतोष कुमार चौधे उपस्थित थे।

ग्रामीणों ने मध्याह्न भोजन को लेकर बीपीओ से की शिकायत सिल्ली। सिल्ली प्रखंड अंतर्गत राजकोषकृत उन्नत मध्य विद्यालय बुधवेहा स्कूल में मध्यान भोजन करने से बच्चे बीमार हो गए थे। ग्रामीणों ने आरोप लगाया है कि संयोजिका के द्वारा अंडा घर से ही बनाकर उसको खाना गया था जिससे बच्चे अंडे को खाते ही तबीयत बिगड़ने लगे। तबीयत बिगड़ते हुए देख स्कूल के शिक्षक ने सिल्ली रेफरल अस्पताल जहां बच्चों को इलाज करने के बाद घर लेकर जाने का निर्णय मिलते हैं बीपीओ से शिकायत की सुना उसके बाद एएससी को भंग कर नए एएसएम को चुनना करने का आश्वासन दिया गया। इस संबंध में शिक्षा पदाधिकारी विभाग को डा से घुड़ने से उन्होंने कहा कि ग्रामीणों से इन्हें इस्काई सुनवा मिली है माध्यम भोजन की गंभीरता को चर्चन किया जाएगा।

उपायुक्त-सह-जिला दण्डाधिकारी का कार्यालय, रामगढ़ (आपूर्ति शाखा) आम सूचना एतनु द्वारा संसाधारण को सूचित किया जाता है कि रजरपा धाना काण्ड संख्या -124/2021 में जहा मालवाहक टेम्पू संख्या-JH24F-65990 एवं 04 विंको गेहू की नीतामी दिनांक 30/12/2022 को 11:30 बजे पूर्वा में जिला आपूर्ति पदाधिकारी, रामगढ़ के अध्यक्षता में रजरपा धाना परिसर में की जायेगी। टेम्पू रजरपा धाना में खडी है जिसका अवलोकन किया जा सकता है। उच्चतम बोली लगाने वाले व्यक्ति को टेम्पू एवं गेहू हस्तागत कराया जायेगा। आदेशानुसार 80/- जिला आपूर्ति पदाधिकारी, रामगढ़

हाथियों के आतंक से ग्रामीणों में दहशत फसलों को किया बर्बाद

नवीन मेल संवाददाता रांची। प्रजापिता ब्रह्मकुमारी इंस्पिरेशनल विद्यालय चैचरी प्रभाग, हरित भवन के सामने, हरमांडू, रांची में राष्ट्रीय किसान दिवस के पूरे संघर्ष पर कार्यक्रम आयोजित किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख अतिथि के रूप में उद्घोषण में डॉ. बी.के. झा, वरिष्ठ वैज्ञानिक विरसा कृषि विद्यालय ने कहा कि भारतीय किसान कर्माट और सत्यता की मूर्ति है। वे बहुत ही मेहनती हैं। उसको मेहनतकश जिन्दगी को सारा देना नाम करता है। किसान खेतों में कड़ी मेहनत करके अपना पैसा कमाता है तभी अपने हमरी थालियों तक पहुँच पाता है। ऐसे में हमसभों को अन्य ग्रहण करते समय किसानों को कोटी-कोटी धनवाद करना चाहिए। प्रकृति तथा परिस्थितियों को विषमताओं से जुड़ने की क्षमता भारतीय किसानों में विद्यमान है। आधुनिकतम वैज्ञानिक साधनों को अपनाकर वह खेती करने के अनेक तरीके सीख रहा है। पहले को तुलना में वह अब अधिक अन्न उत्पादन करने लगा है। आगे उन्होंने कहा कि यदि भारत को उन्नतशक्ति और सम्वल राष्ट्र बनाया है तो पहले किसानों को सम्वलताओं का 500 करोड़ का भुगतान राशि बकाया है। इन्होंने निवेशकों का मूल्यांकन करीब एक अरब 70 करोड़ है, जो ब्याज लेकर सहारा मुख्यालय से जमाकर्ताओं को वापस करने के माध्यम से 500 करोड़ रुपया जमाकर्ताओं को देनी है। गोमिया

स्वरोजगार को लेकर जागरूकता बढ़ेगी

नवीन मेल संवाददाता नामकुम। एस जी आर एस प्राइवेट लिमिटेड टर्टीरियलवे के प्रांगण में हुए प्रतियोगिता के साथ साथ कला एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का मुख्य अतिथि टर्टीरियलवे के प्रांगण में प्रहरी महोदय ने बताया कि इस तरह के आयोजन से युवक युवतियों में स्वरोजगार को लेकर जागरूकता को सकारक करता है। एसजीआरएस संस्था के प्रबंधक प्रिंका कुमारी ने बताया



संस्था का मुख्य उद्देश्य ग्रामीण युवतियों को स्वरोजगार के अवसरों को सकारक करता है। एसजीआरएस संस्था के प्रबंधक प्रिंका कुमारी ने बताया

Table with 5 columns: क्र. (No.), कार्य का नाम (Work Name), प्राकृतिक राशि (Original Amount), अग्रपन की राशि (Paid Amount), परिष्पण विवरण का मूल्यांकन (Evaluation Details), कार्य पूर्ण करने की तारीख (Completion Date). Row 1: वृद्धि मिल के वृद्धि प्रकथन में किला, 4,00,87,700/-, 8,02,000/-, 10,00,000/-, 18 गे.

मुद्दा सहारा इंडिया ने झारखंड के लोगों का पैसा गबन

कमेटी बनाकर सुब्रत राय को बुलाया जाए

नवीन मेल संवाददाता रांची। गोमिया विधायक डॉ. लंबोदार महतो ने झारखंड विधानसभा के शीतकालीन सत्र के चौथे दिन सदन में ध्यानकाल के जरिए सहारा इंडिया द्वारा झारखंड के लोगों का पैसा हड़पने का मामला उठाया। गोमिया विधायक डॉ. लंबोदार महतो ने राज्य सरकार से घुड़ कि जमाकर्ताओं का पैसा निकालने के लिए क्या किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि झारखंड में सिर्फ गोमिया रोजन से जमाकर्ताओं का 500 करोड़ का भुगतान राशि बकाया है। इन्होंने निवेशकों का पैसा नहीं लौटाने के कारण कितने लोगों ने खुदकुशी भी कर ली है। उन्होंने कहा कि गोमिया विधानसभा क्षेत्र के तीन प्रखंडों में सहारा इंडिया ने तीन सौ करोड़ रुपए से अधिक की राशि हड़प



रिजन कार्यालय में करीब 16 ब्रांच आते हैं और जमाकर्ताओं का पैसा करीब एक लाख है। उन्होंने कहा कि इतना ही नहीं अगर देनदारी की बात की जाए और करीब एक सौ करोड़ रुपए का मामला है। निवेशकों का पैसा नहीं लौटाने के कारण कितने लोगों ने खुदकुशी भी कर ली है। उन्होंने कहा कि गोमिया विधानसभा क्षेत्र के तीन प्रखंडों में सहारा इंडिया ने तीन सौ करोड़ रुपए से अधिक की राशि हड़प

ने कहा कि सहारा इंडिया का मामला राज्य सरकार के अग्रणी नहीं आता है। गोमिया विधायक ने कहा कि यह मामला वेहद गंभीर है। परीय, माल्टर और निम्न मध्यमवर्गीय परिवार का सहारा इंडिया पैसा हड़प रहा है। इन्होंने गंभीरता को देखते हुए विधानसभा के द्वारा एक विशेष कमेटी बनाई जाए। उन्होंने माना कि सहारा इंडिया के प्रमुख सुब्रत राय को उस कमेटी के सामने पेश कराया जाए। उन्होंने कहा कि देशभर के 3 करोड़ जमाकर्ताओं ने कुल 24 हजार करोड़ रुपए अर्पण कर दिए हैं जिसमें से अब तक मात्र 5 हजार 120 करोड़ दवाकर्ताओं को मिले हैं। मरी ने कहा कि सरकार जमाकर्ताओं के पैसे को लेकर त्वरित कार्य करे। सहारा इंडिया से लगातार पत्राचार किया जा रहा है।

कार्यालयक अभियंता का कार्यालय भवन प्रमंडल संख्या-1, रांची

Table with 5 columns: क्र. (No.), कार्य का नाम (Work Name), प्राकृतिक राशि (Original Amount), अग्रपन की राशि (Paid Amount), परिष्पण विवरण का मूल्यांकन (Evaluation Details), कार्य पूर्ण करने की तारीख (Completion Date). Row 1: Renovation of Sprinkle System in the Campus of Rajbhanja Ranchi, 772650.00, 15500.00, 1250.00, Two Months.

NEWS इन वीक

उपायुक्त ने की जिला स्तरीय खनन टास्क फोर्स की बैठक

खनन माफिया की अब खैर नहीं

मातृ-पितृ सह तुलसी पूजन आयोजित
बर्ही। आगामी रविवार को ग्वा रोड स्थित भामाशाह सरस्वती शिक्षा विद्या मंदिर में मातृ पितृ सह तुलसी पूजन महोत्सव का आयोजन किया गया है।

बौएसए खिलाड़ी रितिका को मुख्य टीम में मिला जाह

बर्ही। कुछ ही दिन पूर्व बौएसए की रितिका को झारखंड क्रिकेट अंडर-15 क्रिकेट महिला टीम में बतौर रिजर्व खिलाड़ी चयन हुआ था।

बच्चों के बीच बांटे गये स्कूल ड्रेस
मध्य विद्यालय पाण्डेयगंवा में स्कूल ड्रेस वितरण कार्यक्रम हुआ। इसमें प्रधानाध्यापक की अध्यक्षता में स्कूली बच्चों के बीच स्कूल ड्रेस बांटे गये।

71 बच्चों को दिया गया पोशाक

बर्ही। प्रखंड के उन्नतमिद मध्य विद्यालय सलीगा में प्रथम एवं द्वितीय वर्ष के 71 बच्चों के बीच पोशाक का वितरण प्रखंड प्रमुख रघु देवी की उपस्थिति में की गई।

विचार विमर्श स्वास्थ्य विभाग द्वारा रामगढ़ जिले में किए जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा

बर्ही। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जिले में किये जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा करके प्रत्येक क्षेत्र में लगे जा रहे कार्यों की प्रतिक्रिया को इस प्रतिष्ठान के अध्यक्ष को देना है।

नवीन मेल संवाददाता

हजारीबाग। उपायुक्त नेगी सहाय ने जिला स्तरीय खनन टास्क फोर्स की बैठक की। बैठक में गार्डमैन टास्क फोर्स के अध्यक्ष के अध्यक्षता में बैठक हुई।

पहाड़पुर में ग्रामीणों के क्रम बना डाली शानदार सड़क

बर्ही। पहाड़पुर में ग्रामीणों के क्रम बना डाली शानदार सड़क का निर्माण कार्य चल रहा है। श्रमदान करवाते हुए शानदार सड़क का निर्माण कार्य चल रहा है।

गरीब व असहाय लोगों के बीच कंबल का वितरण
नगर परिषद क्षेत्र के बर्हीकाना में गुस्वारा को नगर परिषद अध्यक्ष युगेश वेदिवा, उपाध्यक्ष मनोज कुमार महतो, वार्ड पंचद विनोद तिवारी द्वारा...

एसएमसी की बैठक संपन्न

बर्ही। एसएमसी की बैठक संपन्न हुई। बैठक में प्रमुख अतिथि के अध्यक्ष, सचिव और सदस्यों की उपस्थिति में निर्णय लिए गए।

विचार विमर्श स्वास्थ्य विभाग द्वारा रामगढ़ जिले में किए जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा

बर्ही। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जिले में किये जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा करके प्रत्येक क्षेत्र में लगे जा रहे कार्यों की प्रतिक्रिया को इस प्रतिष्ठान के अध्यक्ष को देना है।



प्रशासन को आपसी समन्वय के साथ कार्यों को निदेश दिया। बैठक में प्रमुख अतिथि के अध्यक्ष, सचिव और सदस्यों की उपस्थिति में निर्णय लिए गए।

मैथ्स ओलंपियाड का अयोजन

बर्ही। प्रखंड अंतर्गत गंगाघाट स्थित सीबीएसई से मान्यता प्राप्त डिवायन प्रब्लिक स्कूल में महान गणित श्री निवास रामानुज राव इंटरनैशनल का शुभारंभ निदेशक आई पी भारती, एसएमसी के अध्यक्ष अनुराग प्रसाद तथा प्राचार्य भानु प्रताप सिंह ने रामानुज का छायाचित्र पर श्रद्धा सन्मन अर्पित कर किया।

बर्ही। प्रखंड अंतर्गत गंगाघाट स्थित सीबीएसई से मान्यता प्राप्त डिवायन प्रब्लिक स्कूल में महान गणित श्री निवास रामानुज राव इंटरनैशनल का शुभारंभ निदेशक आई पी भारती, एसएमसी के अध्यक्ष अनुराग प्रसाद तथा प्राचार्य भानु प्रताप सिंह ने रामानुज का छायाचित्र पर श्रद्धा सन्मन अर्पित कर किया।

गरीब व असहाय लोगों के बीच कंबल का वितरण

नवीन मेल संवाददाता बर्ही। विद्यालय प्रबंधन को सुचारु और सुसंगत करने के उद्देश्य से प्रखंड शिक्षा प्रयोक्तृ के द्वारा प्रबंधन समिति के सदस्यों के बीच मध्य पूर्ण प्रशिक्षण, बाबजूद नहीं रही है शत प्रतिशत उपस्थिति

विचार विमर्श स्वास्थ्य विभाग द्वारा रामगढ़ जिले में किए जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा

बर्ही। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जिले में किये जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा करके प्रत्येक क्षेत्र में लगे जा रहे कार्यों की प्रतिक्रिया को इस प्रतिष्ठान के अध्यक्ष को देना है।

जिला परिवहन विभाग द्वारा 30 बालू लदे वाहनों पर परिवहन निगमों के उपलब्ध के वाहन पांच लाख सैलसीडी हजार रुपये जुमाने के रूप में वसूली गई है। कुल 11 वाहनों पर लिफाफे नहीं रहने के कारण 1 लाख 26 हजार 751 रुपये वसूली गए। 10 ओवर लोड वाहनों के 4 लाख 51 हजार 550 रुपये देंड वसूली गए।

मैथ्स ओलंपियाड का अयोजन

बर्ही। प्रखंड अंतर्गत गंगाघाट स्थित सीबीएसई से मान्यता प्राप्त डिवायन प्रब्लिक स्कूल में महान गणित श्री निवास रामानुज राव इंटरनैशनल का शुभारंभ निदेशक आई पी भारती, एसएमसी के अध्यक्ष अनुराग प्रसाद तथा प्राचार्य भानु प्रताप सिंह ने रामानुज का छायाचित्र पर श्रद्धा सन्मन अर्पित कर किया।

पिकनिक मनाना है तो आए सूरजकुंड

नवीन मेल संवाददाता बर्ही। एमिया का उष्णमण्डल सूरजकुंड अपनी अनेक आकर्षणों के साथ है मनोरम लोगों को हजुज उमड़ता है नववर्ष के आगमन पर विशेषताओं के कारण पर्यटकों को बर्हस ही अपनी आकर्षण करती है। जिला मुख्यालय से महज 60 किलोमीटर की दूरी पर एवं एमएच 2 वेलकंप के समीप स्थित सूरजकुंड नववर्ष पर पिकनिक स्पॉट के रूप में भी विकसित हो रहा है।

विचार विमर्श स्वास्थ्य विभाग द्वारा रामगढ़ जिले में किए जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा

बर्ही। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जिले में किये जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा करके प्रत्येक क्षेत्र में लगे जा रहे कार्यों की प्रतिक्रिया को इस प्रतिष्ठान के अध्यक्ष को देना है।

बालू से लदे पांच ट्रैक्टर जब्त, चालक गिरफ्तार



नवीन मेल संवाददाता बर्ही। सीओ अरविंद देवाशोष टोपो, सीओ सतीश कुमार और पुलिस इंस्पेक्टर ललित कुमार ने सूरकु छापामारी करते हुए बर्ही के दो विभिन्न स्थानों से चालक सहित बालू लदे पांच ट्रैक्टर जब्त किया।

रांची-कोडरमा रेल लाइन चालू होने से रोजगार बढ़ेगा

नवीन मेल संवाददाता बर्ही। मुझे अच्छे लग रहा है यह जानकर की रेलवे संस्था अधिकारी ने कोडरमा से रांची रेलवे लाइन को हरी झंडी दे दी है। इसे इस स्थिति में पहुंचने में 23 साल तो महीने और 18 दिन का लंबा समय लगा।

विचार विमर्श स्वास्थ्य विभाग द्वारा रामगढ़ जिले में किए जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा

बर्ही। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जिले में किये जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा करके प्रत्येक क्षेत्र में लगे जा रहे कार्यों की प्रतिक्रिया को इस प्रतिष्ठान के अध्यक्ष को देना है।

विचार विमर्श स्वास्थ्य विभाग द्वारा रामगढ़ जिले में किए जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा

बर्ही। स्वास्थ्य विभाग द्वारा जिले में किये जा रहे कार्यों की डीसी ने की समीक्षा करके प्रत्येक क्षेत्र में लगे जा रहे कार्यों की प्रतिक्रिया को इस प्रतिष्ठान के अध्यक्ष को देना है।

NEWS इन व्रीक

अर्जेंटीना के नेट पर होगी मेसी की तस्वीर
व्यूस आक्स | 36 साल बाद अपनी कप्तानी में अर्जेंटीना को फुटबॉल वर्ल्ड कप का खिताब दिलाने वाले लिग्नेल मेसी को फोटो करेसी पर होगी। अर्जेंटीना ने इससे पहले 1978 और 1986 में वर्ल्ड कप जीता था। मॉडिया रिपोर्ट के मुताबिक अर्जेंटीना को तीसरी बार खिताब दिलाने वाले मेसी की फोटो करेसी पर छापने के लिए अर्जेंटीना सरकार के वित्तिय मामलों को देखने वाला मंत्रालय विचार कर रहा है। अगर ऐसा होता है तो मेसी देश की करेसी में छापने वाले पहले खिलाड़ी बन जावेंगे।

पीसीबी अध्यक्ष का बड़ा दावा

कार्गो | पूर्व क्रिकेटर रमोज राजा को पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड (पीसीबी) के अध्यक्ष पद से हटा दिया था। अब राजा की जगह नजम उद्दीन ने अध्यक्ष का कार्यभार संभाल लिया है। नजम उद्दीन ने ट्वीट करके कहा कि रमोज राजा के नेतृत्व वाली क्रिकेट समिति अब नहीं रहेगी। 2014 का पीसीबी अध्यक्ष बनल हो गया है। प्रथम श्रेणी क्रिकेट को पुनर्जीवन देने के लिए मैजिस्ट्रेट पैमल अर्थक प्रयास करेगी। हजारों क्रिकेटर्स को फिर से रोजगार मिलेगा, क्रिकेट का अकाल खत्म हो जायेगा।

बाबर आजम की टेस्ट कप्तानी जाएगी

कार्गो | पाकिस्तान को इंग्लैंड के खिलाफ तीन मैचों की श्रृंखला टेस्ट सीरीज में 0-3 से पराजित कर का सामना करना पड़ा था। इस हार के बाद पाकिस्तान क्रिकेट में भूचाल मचा हुआ है। मॉडिया रिपोर्ट के मुताबिक बाबर आजम को टेस्ट कप्तानी से हटवाया जा सकता है। वही, हक कोच सरवतैन मुशारफ को अपना पद छोड़ सकते हैं। बुचवार को पूर्व पाकिस्तानी क्रिकेटर रमोज राजा को पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड पीसीबी के चैयरमैन पद से हटा दिया गया था। वही, बाबर आजम को टेस्ट कप्तानी से हटवाया जा सकता है।

रेहान अहमद आईपीएल नीलामी से बाहर

इंडिया | डेब्यू टेस्ट मैच में पांच विकेट लेने वाले इंग्लैंड के सबसे कम उम्र के फुल क्रिकेटर रेहान अहमद को आईपीएल 2023 के लिए होने वाली मिनी नीलामी में हिट लिस्ट में देखा जा रहा था। लेकिन इस 18 वर्षीय ने आईपीएल ऑक्शन 2023 से अपना नाम वापस ले लिया है। उन्होंने कथित तौर पर रेट-बॉल क्रिकेट पर ध्यान केंद्रित करने के लिए ऐसा किया है। उनका यह फैसला इंग्लैंड के टेस्ट कोच ब्रेंडन मैककूमन द्वारा आश्चर्य की साराहना करने और उन्हें कैश-रिच लीग में खेलने के लिए प्रोत्साहित करने के बाद आया है। एशेज को ध्यान में रखते हुए अहमद ने आईपीएल के 16वें संस्करण से बाहर रहने का फैसला किया।

227 रन पर सिमटा बांग्लादेश

दूसरा टेस्ट, पहला दिन : उमेश यादव और अश्विन ने लिये चार-चार विकेट

टीम इंडिया ने खेल खत्म होने तक बिना विकेट खोये बनाये 19 रन

केएल राहुल तीन और शुभमन गिल 14 नाबाद लौटे



एजेंसी | मीरपुर भारत के खिलाफ दूसरे टेस्ट में बांग्लादेश की पहली पारी 227 रनों पर सिमट गयी है। जबकि भारत ने अपनी पहली पारी में बिना नुकसान के 19 रन बना लिये हैं। पहले दिन स्टंप्य के बाद कप्तान केएल राहुल तीन और शुभमन गिल 14 रन के निजी स्कोर पर नाबाद लौटे। फकरहाज, मेजबाब टीम 208 रनों से आगे हैं। पहले दिन मीरपुर में टॉस जीतकर खेलने उतरी बांग्लादेश की ओर से मीमिनल हक ने सशस्त्रे जवाब 84 रन बनाये। उनके अदालत कोर्ट भी बल्लेबाज बड़ी पारी नहीं खेल सका।

मुश्फिक् | रहमी (26) और लिटन दास ने 25 रन बनाये। ओपनर नजमुल हसन शान्ती ने 24 रन का योगदान दिया। भारत की ओर से अनुभवी तेज गेंदबाज उमेश यादव और रविचंद्रन अश्विन ने चार-चार विकेट लिये। वही, 12 साल बाद हक ने पारी संभाली। दोनों ने सेशन खत्म होने तक तीसरे विकेट के लिए 43 रन जोड़ लिये।

दूसरे | सेशन में कुलदीप यादव की जगह टीम में शामिल किया गया था। उनादकट ने आखिरी टेस्ट 16 दिसम्बर 2010 में खेला था। पहले सेशन में बांग्लादेशी टीम ने 82 रन जोड़े, वहीं भारतीय टीम के गेंदबाजों ने

दो विकेट चटकाये। एक समय बांग्लादेश के दोनों ओपनर 39 रन पर पवेलियन लौट गये थे। फिर कप्तान शाकिब और मीमिनल हक ने पारी संभाली। दोनों ने सेशन खत्म होने तक तीसरे विकेट के लिए 43 रन जोड़ लिये। दूसरे सेशन में कुलदीप यादव ने 10.2 रन बनाये। उसके तीन महत्वपूर्ण विकेट भी गिरे। उसकी ओर से मीमिनल अपना 16वां अर्धशताक जमाकर नाबाद रहे। जबकि शाकिब अल हसन, मुश्फिक् रहमी और लिटन दास आउट हो गये। मीमिनल ने टेस्ट में 27वां बार 50 से ज्यादा का स्कोर बनाया। इनमें उनके नौ शतक शामिल। उन्होंने सबसे ज्यादा 50+ स्कोर करने के मामले में बांग्लादेश के इब्राहिम उल बशर (27) की बराबरी की। बांग्लादेश के लिए सबसे ज्यादा 50+ स्कोर बनानेवाले वे थे जोधे नंबर पर हैं। उनसे पहले तमीम इश्माल (41), शाकिब अल हसन (35) और मुश्फिक् रहमी (34) का नंबर है। पहले दिन भारत ने भी 19 रन बनाये हैं।

पहले टेस्ट में मैन ऑफ द मैच रहे कुलदीप यादव दूसरे मैच से बाहर

बांग्लादेश के खिलाफ दूसरे टेस्ट मैच के लिए जब भारत की प्लेइंग-11 घोषित हुई तो फैस से लेकर एक्सपर्ट तक सब हैरान रह गये। इसमें

कुलदीप यादव का नाम शामिल नहीं था। कुलदीप ने पहले टेस्ट में आठ विकेट लिये थे और 40 रन की उपयोगी पारी खेली थी। इस शानदार प्रदर्शन के लिए उन्हें प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया था। चोटिल रोहित शर्मा की गैरहाजिरी में केएल राहुल इस सीरीज में टीम इंडिया की कप्तानी कर रहे हैं। दूसरे टेस्ट के टॉस के वक्त उन्होंने कहा कि यह प्ले फास्ट बॉलर्स के लिए ज्यादा मददगार दिख रही है। इसलिए तीन फास्ट बॉलर्स को शामिल करने का फैसला किया गया। इस स्थिति में कुलदीप को प्लेइंग-11 में जगह नहीं बचती है।

द. अफ्रीका के खिलाफ सीरीज के लिए इंग्लैंड टीम का ऐलान



एजेंसी | लंदन जनवरी से दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ शुरू होने वाली तीन मैचों की एक दिवसीय श्रृंखला के लिए इंग्लैंड की 14 सदस्यीय टीम का ऐलान हो गया है। टीम में तेज गेंदबाज जोफ्रा आर्चर की वापसी हुई है। तीन मैचों की श्रृंखला छह दिनों में खेले जायेंगे जिसमें ब्लूमफोर्ट और किंग्सटॉन में मैच होंगे। श्रृंखला का पहला मैच 27 जनवरी को ब्लूम में होगा और अंतिम मैच 1 फरवरी को किंग्सटॉन में होगा।

सरेसेस और इंग्लैंड के तेज गेंदबाज आर्चर मार्च 2021 के बाद पहली बार इंग्लैंड की टीम में लौटे हैं। वह कोहनी की चोट से ठीक हो रहे हैं और अगले महीने दक्षिण अफ्रीका में अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में वापसी करने की उम्मीद है। 2019 के एकदिवसीय विश्व कप जीत में इंग्लैंड के अग्रणी विकेट लेने वाले आर्चर ने आखिरी बार मार्च 2021 में इंग्लैंड के लिए भारत के खिलाफ टी-20 इंटरनेशनल दौरे में अपने देश के लिए खेला था। फॉर्म में हेरो बुक ने भी बम्बट टीम में पहली बार स्थान हासिल किया।

पाकिस्तान के खिलाफ 3-0 वाइडवॉश में टेस्ट सलामी बल्लेबाज के रूप में प्रभावित करने वाले बेन क्रेट ने 2016 के बाद पहली बार उनके टीम में वापसी की है। सरे के तेज गेंदबाज रॉस टेलर अपने ब्याट्टेन की चोट से अच्छी तरह से उबर रहे हैं और तीन मैचों की श्रृंखला के लिए तैयार होने की राह पर हैं।

आईपीएल-2023 का मिनी ऑक्शन आज

टॉप-5 प्लेयर्स में भारतीय खिलाड़ियों में मयंक सबसे बड़ा नाम

मयंक अग्रवाल विस्फोटक ओपनर



एजेंसी | मुंबई दुनिया की सबसे बड़ी टी-20 लीग इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के लिए मिनी ऑक्शन आज होगा। मिनी ऑक्शन 2.30 बजे से शुरू होनेवाले ऑक्शन में 405 इंडियन नीलामी होंगे। इनमें 123 आईपीएल प्लेयर्स भी शामिल हैं। उनमें से कुछ पर इस बार के ऑक्शन की सबसे बड़ी बोली लगेगी। ऑक्शन में जो रूट, केन विलियमसन, शाकिब अल हसन, राहुल स्त्री, मयंक अग्रवाल, कैमरून फोक्स, निकोलस पूरन, जोशुआ लिटल, सीम कनन और वेन स्टोक्स जैसे बड़े नाम हैं। आईपीएल ऑक्शन में सबसे ज्यादा डिमांड इस बार ऑलराउंडर्स की रहेगी। इन्हें ही बेन स्टोक्स का नाम भी शामिल है। 2 करोड़ की बेस प्राइज से अबलेबल स्ट्रीकर 2017 और 2018 के आईपीएल ऑक्शन में सबसे महंगे बिके थे। 2017 में उन्हें 14.5 करोड़ और 2018 में 12.5 करोड़ रुपय मिले। हाल ही में खराब हुए टी-20 वर्ल्ड कप के फाइनल में उन्होंने इंग्लैंड के लिए मैच जिताऊ फिफ्टी (52) जमाई हैं। उस टूर्नामेंट के छह मैचों में उन्होंने 10 रन बनाए थे और 6 विकेट भी लिये थे।

आईपीएल 2022 में पंजाब किंग्स के कप्तान रहे मयंक अग्रवाल को टीम ने 12 करोड़ रुपय में रिटन किया था। कप्तानी के दबाव में मयंक पिछले सीजन में 122.50 के स्ट्राइक रेट से 196 रन ही बना सके थे। लेकिन,

ओवरऑल आईपीएल के 123 मैचों में उन्होंने 134.28 के स्ट्राइक रेट से 2385 रन बनाए। 2020 से आईपीएल में उनका स्ट्राइक रेट पेशी शा और जोस बटलर के बाद तीसरे नंबर पर है। 2019, 2020 और 2021 के

आईपीएल सीजन में उन्होंने 140 से ज्यादा के स्ट्राइक रेट से रन बनाए। ओवरऑल 185 टी-20 मैचों में उन्होंने 134.57 के स्ट्राइक रेट से 4278 रन बनाए हैं। मौकों के अभाव में मयंक का प्रदर्शन आंकड़ों की दृष्टि से नजर नहीं आता। लेकिन, रिस्कल टेस्ट के मामले में वह भारत के कप्तान केएल राहुल की बराबरी पर खड़े हैं। मिनी ऑक्शन के सेट-2 में ही मयंक का नाम है। इस वक्त सनराइजर्स हैदराबाद, चेन्नई सुपरकिंग्स, गुजरात टाइटंस और कोलकाता नाइटराइडर्स में संश्लिष्ट ओपनर की जरूरत है। ये सभी टीमों मयंक पर दांव लगाते नजर आयेगी।

आईपीएल 2023 मिनी ऑक्शन की महत्वपूर्ण बातें -

| | | |
|---------------------|----------------------|----------------------|
| कुल प्लेयर्स | कितने बिकेंगे | कितनी टीमों |
| 405 | 87 | 10 |
| पर्स कितना | स्वचॉर्ड साइज | विदेशी प्लेयर |
| ₹95 करोड़ | 18-25 प्लेयर | 8 |

हैं। इस दौरान उन्होंने 28 विकेट भी लिये। इंग्लैंड के लिए खेले 43 मैचों में उन्होंने 128 के स्ट्राइक रेट से 585 रन बनाए और 26 विकेट भी लिये। ऑक्शन के सेट-2 में वेन स्टोक्स का नाम है। उनके लिए सनराइजर्स हैदराबाद, पंजाब किंग्स और लखनऊ सुपरजायंट्स का टीमें बोली

लगा सकती है। चेन्नई, मुंबई, दिल्ली और गुजरात भी उन पर बोली लगाएंगी। लेकिन, पर्स की राशि को देखते हुए सुरुआती 3 टीमें में से ही कोई बाजी मारेंगी। वेस्टइंडीज के पूर्व कप्तान निकोलस पूरन की सनराइजर्स हैदराबाद ने रिलीज कर दिया है। सनराइजर्स हैदराबाद ने उन्हें पिछले मैच ऑक्शन में 10.75

करोड़ रुपय की मोटी रकम देकर खरीदा था। तब उन्होंने 144.34 के स्ट्राइक रेट से 306 रन बनाए। पंजाब किंग्स के लिए भी खेल चुके हैं। 2022 के 23 टी-20 इंटरनेशनल में उन्होंने 58.2 रन बनाए। वेस्टइंडीज के लिए ओवरऑल उन्होंने 72 टी-20 खेले हैं। इनमें 129.02 के स्ट्राइक रेट से 1427 रन बनाए।

युजवेंद्र चहल की एनिवर्सरी पर टीम राजस्थान रॉयल्स ने दी अનોखी बधाई

जोस बटलर ससुर, तो अश्विन बने धनश्री के ननवाई



एजेंसी | जयपुर भारतीय टीम के स्टार स्पिनर युजवेंद्र चहल की शादी को 22 दिवस पूरे हो गये हैं। उन्होंने दो साल पहले इसी दिन डॉक्टर और कोरिओग्राफर धनश्री यमां के साथ शादी के बंधन में बंधे थे। चहल और धनश्री को शादी की बधाईवां देने का ताता लग गया है। इसी कड़ी में आईपीएल की टीम राजस्थान रॉयल्स ने भी अपने अलम ही अंडाज में चहल को बधाई दी है। चहल आईपीएल में इसी टीम के लिए खेलेंगे।

रहे हैं। अगले सीजन में भी इसी टीम के लिए खेलते दिखाई देंगे। राजस्थान टीम ने ट्विटर पर धनश्री शेर किया। इसके साथ पोस्ट में लिखा - हेपी एनिवर्सरी युजवेंद्र चहल और धनश्री आरआर टीम ने इसके साथ एक वीडियो भी शेयर

किया, जिसमें बॉलीवुड फिल्म 'धम धम साथ है' के गाने पर नया वीडियो बनाया। इस वीडियो में गाने के जरिये राजस्थान टीम दुल्हन धनश्री को अपने परिवार के सभी सदस्यों से परिचय कराते दिखते हैं।

वीडियो में परिचय कराते हुए इंग्लैंड की टीम के कप्तान (वानडे-टी-20) जोस बटलर को परिवार का मुकाम बनाया साथ ही उन्हें धनश्री का ससुर बनाया गया। जबकि बटलर की पत्नी को धनश्री की सारा बहना गया। इसके अलावा स्पिनर रविचंद्रन अश्विन को ननवाई और उनकी पत्नी प्रीति को ननद बतानकर परिचय कराया गया। यह वीडियो काफी वायरल हो रहा है।

अंतराष्ट्रीय क्रिकेट में निवेश की जरूरत

ब्रिजटाउन | इंग्लैंड की कप्तान होथर नाइट ने अंतराष्ट्रीय क्रिकेट में अधिक निवेश की वकालत करते हुए आशंका जतायी कि तेजी से फल-फूल रहे फ्रैंचाइजी क्रिकेट के कारण महिला क्रिकेट प्रभावित हो सकता है। इंग्लैंड की महिला टीम इस समय सीमित ओवरों की श्रृंखला के लिए वेस्टइंडीज के दौरे पर है। इस दौरे में टी-20 श्रृंखला का पांचवा और अंतिम मैच शुक्रवार को खेला जायेगा। इंग्लैंड ने वनडे श्रृंखला में 3-0 से जीत रिकॉर्ड में जोड़ लिये थे जो उसे रिकॉर्ड में शीर्ष पर रखने के लिए पर्याप्त थे। अर्जेंटीना

विश्व कप जीतने के बाद भी शीर्ष पर नहीं पहुंचा अर्जेंटीना

एजेंसी | ज्यूरिख विश्व कप में खिताब जीत के बावजूद अर्जेंटीना पुस्कर को जारी फीफा विश्व रैंकिंग में शीर्ष पर नहीं पहुंच कर पाया, जबकि ब्राजील को टीम अपना नंबर एक स्थान बरकरार रखने में सफल रही। कतर में हाल में सम्पन्न विश्व कप में ब्राजील को क्वार्टर फाइनल में क्रोएशिया के खिलाफ शिकस्त झेलनी पड़ी थी। लेकिन हाल के वर्षों के नतीजों से उरने इतने अंक जोड़ लिये थे जो उसे रैंकिंग में शीर्ष पर रखने के लिए पर्याप्त थे। अर्जेंटीना

को टीम नवीनतम रैंकिंग में एक स्थान के फर्क से दूसरे स्थान पर है। फाइनल में अर्जेंटीना के हावॉ शिकस्त झेलने वाले फ्रांस को एक स्थान के फर्क से तीसरे स्थान पर पहुंच गया है। फिलिपिन को टीम दो स्थानों के नुकसान से चौथे पादचन पर स्थिरक गयी है। कतर में टीम इस एक मैच जीतने में सफल रही थी और शुक्र चरण से ही बाहर हो गयी थी। क्वार्टर फाइनल में शिकस्त झेलनेवाले इंग्लैंड और नीदरलैंड क्रमशः पांचवें और छठे स्थान पर हैं।

फीफा की यादें 2002 के बाद इस वर्ल्ड कप में सबसे कम 1458 शॉट्स पड़े

कतर वर्ल्ड कप में सर्वाधिक 24 प्रतिशत उलटफेर

एजेंसी | कतर फीफा वर्ल्ड कप खला हो चुका है, लेकिन फैंस इस ड्रीम वर्ल्ड कप के बारे में बात करने से खुद को अभी भी नहीं रोक पा रहे हैं। इसके पीछे कई कारण हैं। इस वर्ल्ड कप में लोगों ने अपने हीरो को खेलेते देखा। कई खिलाड़ी वर्ल्ड कप में आखिरी बार उतरे थे तो कई खिलाड़ी पहली बार। इस बीच इस वर्ल्ड कप में कई रिकॉर्ड्स बने और कई रूटे। कतर वर्ल्ड कप में नये ट्रेंड्स देखने को मिले। इस वर्ल्ड कप में कई मुकामलों का नतीजा पेनल्टी शूटआउट से तब हुआ, उसमें फाइनल भी शामिल है। इसके साथ ही, उलटफेर का सिलसिला अर्जेंटीना और सऊदी अरब के मैच में शुरू हुआ, जब टूर्नामेंट के नॉकआउट मैच तक चला। 1958 के बाद सबसे ज्यादा



उलटफेर हुए | फीफा वर्ल्ड कप में 1958 के बाद इस वर्ल्ड कप में सबसे ज्यादा उलटफेर देखने को मिले। 1958 में 26 प्रतिशत उलटफेर हुए थे, जबकि आंकड़ों के अनुसार, इस साल 24 प्रतिशत मैच उलटफेर में खत हुए हैं। वही, 2002 में 22 प्रतिशत उलटफेर बने, जो उलटफेर देखने को मिले थे, जो इस बार दो प्रतिशत ज्यादा है। वर्ल्ड

ज्यादा पेनल्टी और कम फाउल्ट्स
वर्ल्ड कप 2022 में कुल 23 पेनल्टी दी गयीं। वर्ल्ड कप का पहला और आखिरी गोल पेनल्टी से हुआ था, जो 2018 वर्ल्ड कप से कम था। इसकी एक वजह इस साल कम फाउल्ट्स का होना है। इस साल 1599 फाउल्ट दिये गये, जो पिछले पांच टूर्नामेंट में सबसे कम हैं। हालांकि, 23 पेनल्टी में से 26 प्रतिशत पेनल्टी पर गोल नहीं हुए। अर्जेंटीना के लिग्नेल मेसी ने सबसे ज्यादा 5 पेनल्टी लीं और 4 में गोल किए। पोलैंड के खिलाफ वो पेनल्टी पर गोल करने में असफल रहे थे।

करने के लिए 22.8 शॉट्स लिये गये। साथ ही, इस बार एक मैच में गोल का औसत 2.69 था, जो 1994 के 2.71 के बाद सबसे बेहतर है। **पेनल्टी शूटआउट और स्ट्रॉज टाइट्स** : इस साल इतिहास में सबसे ज्यादा मैचों (5) का निर्णय शूटआउट के जरिए हुआ। एक गोल करने के लिए शॉट्स का औसत 22.8 था यानी एक गोल

LAKME PEACH MILK MOISTURISER
URBAN BOTANICS MOISTURIZER

